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rol)iist( . ( l*our l'nliriuMitaf ion ,v<iir ration pour I')

poules (It'stiiu'cs à la rtproducf ion.)

("oMMKNT MoNTKK l'in( l'HATi.i i(. L;i prcinièro

^hosr à fiiifj', aprc-.- avoir (lôb-iPt' ia niiK'liiiM", tv-t d'cnlc-

vor tous les accessoires ((ui se trouvent à l'intérieur, et

de lire la direction (pli les accompagne. Ayatit monté
l'incultateur d'aprè.s ces instruclion>, un le place à

l'endroit où on a l'intention de le lai>ser. On a bien

soin de veiller à ce (ju'il soit <lans une position stricte-

ment horizontale et parfaitement d'aplomi>.

Lors(pie vous allumez lu lampe |)our la première
fois, et par la suite, cluupie fois ((ue le néneraleur de
lu chaleur se >era refroidi, il fau<lra régler la lampe de
manièri- à ce (pie la (lamme soit petite et lole telle,

juscju'à ce (jue le jïénérateiu- soit chaud.
On ajuste le réj^ulateur en vi-^ant ou en dévi,-~ant,

sui\ant le cas, l'écroii dont il est muni à cet elïet. On
doit le réjiler île manièi'o à ce que le tliermom("'tre

mur(iue lODo l'ahr.

Les déhutants feront bien de faire fonctionner leur

machine à vide pendant un ou deux Jours. I.(irs(ju'ils

en comprendront le mécani-me, et (pi'ils xMo'it capaldes

d'3' maintenir un»' tempéiature constante, il> pourront,

alors lui confier les (iiifs. Pendant (pi'iN apprendront
a conduire la température, ils pourront au->i, et avec
avantage, s'lial)ituer a manier le> tii-oir> aux teufs.

Cette température étant atteinte, l'écrou ,-era

vissé de telle sorte (pie le couvercle puisst" se maintenir
soulevé d'un huiiiiine de pouce.

Il est préféralde de mettre le-- (eul- dan- la maciiine,

le inatin; on aura ainsi toute la journt''e pour ié};ler la

température. Il faut avoir soin de s'as.-urer (pie les

thermonu''tres soient en hou état, car la nîoindre irréjiu-

larité pourrait causer des perte- irréparables. On
recommande les thermomètres véri(i('s.


